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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 28 DE AGOSTO 

DE 2020. Aos 28 dias do mês de agosto de 2020, às quinze horas, reuniu-se em Sessão Ordinária 

remota, por vídeo conferência, em virtude da pandemia provocada pelo Covid-19, a Câmara 

Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, CASA MUNDINHO GERALDO, 

sob a presidência da Senhora Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva que, substituiu 

interinamente o Senhor Presidente Cícero Vieira da Silva, que por motivo de força maior não 

pode estar presente na sessão. A Srª. Presidente depois de verificada a presença dos vereadores, 

Antonio Parente Sobrinho, Fernando Adevando Bezerra, Francisco Justino da Silva, José Lopes 

de Araújo, José Pinto Saraiva Junior, Maria de Fátima Pinto Saraiva, Davi Moreira de Alencar e 

Roberto Bento do Nascimento, constata que há número legal e inicia a sessão. Justificou a 

ausência os Senhores Vereadores Iranley Ulisses Cavalcante e João Carlos Cardoso Bento. 

Estiveram ausentes os Senhores Vereadores Miguel Moreira da Costa e Rigoberto Amaro de 

Alencar. A Senhora Presidente convida o Senhor Vereador José Pinto Saraiva Júnior para ocupar 

a cadeira de 1º Secretário. Estando a Mesa Diretora composta, a Senhora Vereadora Presidente 

inicia os trabalhos fazendo a leitura da pauta. Na seqüência, solicita ao Senhor Vereador José 

Pinto Saraiva Júnior que efetue a leitura da Ata da sessão anterior que, após lida, foi submetida à 

votação e aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente informa que o livro de presença e a 

ata, serão assinados posteriormente. Em seguida, a Senhora Presidente solicita que o Senhor 

Vereador José Pinto Saraiva Júnior efetue a leitura das Indicações 09 de autoria da Senhora 

Vereadora Maria de Fátima Pinto Saraiva que solicita ao Senhor Prefeito Raimundo Pinto 

Saraiva Sobrinho para que seja construído um Cemitério Público Municipal, indicação 01/2020 

de autoria do Senhor Vereador José Lopes de Araújo que solicita ao Senhor Prefeito que seja 

feita a aquisição de um terreno para construção de um novo Cemitério Público Municipal e 

indicação 01/2020 de autoria do Senhor Vereador Iranley Ulisses Cavalcante onde, o mesmo 

solicita a suspensão temporária das cobranças de tributos municipais. Após as apresentações das 

referidas indicações, os nobres vereadores tiveram a oportunidade de fazer uso da fala e justificar 

suas solicitações. Dando continuidade aos trabalhos, a Senhora presidente apresenta ao plenário 

o Projeto de Lei nº 02/2020, de autoria do Senhor Vereador José Pinto Saraiva Junior, cuja 

Ementa dá nome a rua 28 localizada no Bairro Wilson Moreira Saraiva (Casas Populares). 

Apresenta também o Projeto de Lei nº 01/2020, de autoria do Senhor Vereador Presidente 

Cícero Vieira da Silva – Que dá nome a rua 06 localizada no Bairro Wilson Moreira Saraiva 

(Casas Populares). Na seqüência, é apresentado o Projeto de Lei 01/2020, de autoria do Senhor 

Vereador José Lopes de Araújo – Que dá nome ao Prédio da Prefeitura Municipal de Exu-

PE. É apresentado ainda o Projeto de Lei 01/2020, de autoria da Mesa Diretora, cuja Ementa 

dá nome a Rua 02 localizada no Bairro Wilson Moreira Saraiva (Casas Populares Nova). 

Logo, os Projetos de Lei 01 e 02/2020, de autoria da Senhora Vereadora Maria de Fátima Pinto 

Saraiva - Que dá nome as ruas 03 e 26, localizadas no Bairro Wilson Moreira Saraiva 

(Casas Populares Novas). Encerrado as apresentações dos referidos projetos, a Senhora 

Vereadora Presidente, informa que os mesmos ficarão em apreciação e serão votados na próxima 

sessão. Dando seguimento aos trabalhos, a Senhora Vereadora faz a leitura da mensagem do 

Projeto de Lei 06/2020, oriundo do Poder Executivo Municipal – Que dispõe sobre as 

diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2021 e dá outras 
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providências, informando que o mesmo já estava em apreciação e que seria votado nesta sessão. 

Após a leitura, a Senhora Vereadora põe o referido projeto em votação nominal. O Senhor 

Vereador Francisco Justino da Silva votou a favor do projeto; O Senhor Vereador Roberto Bento 

do Nascimento votou a favor do Projeto; o Senhor Vereador Fernando Adevando Bezerra votou 

a favor do projeto; O senhor Vereador Antonio Aparente Sobrinho votou a favor do projeto; O 

Senhor Vereador Davi Moreira de Alencar Votou a favor do Projeto; O Senhor Vereador José 

Pinto Saraiva Júnior votou a favor do projeto; o Senhor Vereador José Lopes de Araujo votou a 

favor do Projeto; a Senhora Vereadora votou a favor do Projeto. O Projeto de Lei 06/2020 foi 

aprovado por unanimidade. O Senhor Vereador Roberto do Nascimento solicita que na próxima 

sessão  seja apresentado informações a respeito do recurso da cultura. E por não haver mais nada 

a ser tratado, a Senhora Presidente encerra a sessão às dezessete horas e eu, José Pinto Saraiva 

Júnior, que atuei como 1º Secretário, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após lida e 

aprovada, vai devidamente assinada por mim e todos os Vereadores presentes à sessão. Sala das 

Sessões - Exu-PE, 28 de agosto de 2020.                                       

 

Maria de Fátima Pinto Saraiva                             José Pinto Saraiva Junior

          -Presidente-                                                                                - 1º Secretário – 

Fernando Adevando Bezerra 

  - 2º Secretário – 
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